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Η ενσυναίσθηση μέσα από την εικόνα και την έκφραση 

Η διάθεση για συνεργασία και δημιουργία καλλιεργήθηκε από δύο ομάδες μαθητών του 1ου ΓΕΛ 
Αγίας Βαρβάρας και του ΓΕΛ Ιστιαίας από τη Β. Εύβοια. Τα παιδιά από το ΓΕΛ Ιστιαίας 
μοιράστηκαν μαζί μας φωτογραφίες, κείμενα και συναισθήματα από τις καταστροφικές 
πυρκαγιές του καλοκαιριού 2021. Μέσα από τον Όμιλο Φωτογραφίας, Ζωγραφικής και Θεάτρου 
του σχολείου μας, 3 καθηγητές και 9 μαθητές συμμετείχαν στο Πρόγραμμα του ΥΠΑΙΘ 
«Στηρίζουμε Βόρεια Εύβοια». Το υλικό που μας έστειλαν οι μαθητές από το ΓΕΛ Ιστιαίας 
κυρίως μας συγκίνησε και μας έδωσε έμπνευση να δημιουργήσουμε έργα ώστε να 
ενημερώσουμε τους άλλους μαθητές για τις καταστροφικές συνέπειες των δασικών πυρκαγιών 
στη ζωή των ανθρώπων.  

Μέσα από το υλικό των παιδιών από την Ιστιαία εκφράστηκαν συναισθήματα όπως: «Μέσα από 
τα μάτια και τα συναισθήματα άλλων ανθρώπων κατάφερα να νιώσω και πάνω από όλα να βιώσω 
τον πόνο, την αγωνία, τον φόβο και το θυμό εκείνων των κατοίκων.» «Η χλωρίδα που 
καταστράφηκε, η πανίδα που τραυματίστηκε ή πέθανε, οι περιοχές που ερημώθηκαν και οι 
άνθρωποι που έχασαν τα πάντα, όλα αυτά δημιουργούν ένα ατελείωτο χάος και μια πληγή που θα 
μείνει στις ψυχές των ανθρώπων για πάντα.» «Συμπονώ, νιώθω, αισθάνομαι, αντιλαμβάνομαι και 
πάνω από όλα είμαι δίπλα, βράχος, σε αυτούς που πονούν.» «Εγώ είμαι η γη, το σπίτι σου. 
Προστάτευσε με, σε χρειάζομαι. Αγαπημένο σπίτι, υπόσχομαι να σε εκτιμώ από εδώ και πέρα. Να 
σε αγαπώ και να σε σέβομαι όπως και εσύ εμένα. Θα πολεμήσουμε μαζί τις φλόγες».  

Με αυτόν τον τρόπο γεννιέται η αντίληψη και η ενσυναίσθηση.  

Ευχαριστούμε την κα Μαίρη Μπελογιάννη που μας έδωσε την ευκαιρία να συμμετέχουμε στο 
πρόγραμμα «Στηρίζουμε Β. Εύβοια», τον κ. Νικόλαο Θηβαίο, Διευθυντή του ΓΕΛ Ιστιαίας  και 
την κα Όλγα Ζιώγα, φιλόλογο του σχολείου, καθώς και τους μαθητές του σχολείου, οι οποίοι 
μοιράστηκαν το υλικό μαζί μας.  

Τα έργα των μαθητών του 1ου ΓΕΛ Αγίας Βαρβάρας παρουσιάζονται παρακάτω.  
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Οι μαθητές των Ομίλων 1ου ΓΕΛ Αγίας Βαρβάρας 
Αγάπη Δαέλη 
Ζέτα Ελένη 
Μάνος Κοντονής 
Χριστίνα Κανταρίδου 
Αναστασία Κουριδάκη 
Παναγιώτης Πετρίδης 
Πηνελόπη Τσιμίνου 
Σαμίρ Ριζέκ 
Αποστολία Τσιμογιάννη 
 
Η καθηγητές των Ομίλων του 1ου ΓΕΛ Αγίας Βαρβάρας 
Ελένη Στεφανίδη, βιολόγος 
Θεοδώρα Τσορώνη, θεολόγος 
Ιουλία Κόγκου, οικονομολόγος 
 
 
Ο Διευθυντής του 1ου ΓΕΛ Αγίας Βαρβάρας 
Αλέξανδρος Μυλωνάς 
 
 
 

 


